

Был вечер и солнце только зашло, но все ещё за горизонтом отдавало свои последние лучи. Он сидел на берегу моря, лазая со своего айфона на , в поиске девушки на вечер. Вода была теплая как никогда. Он сел у берега, так что бы волны могли ласкать ноги, смотрел вдаль и думал о своем, о чем то загадочном и судя по его улыбки счастливом. Люди уже уходили с пляжа, а он все сидел и сидел, его не тревожило ничего, ни наступающая темень ни крик чаек, которые все никак не могли успокоится. В этот момент он услышал сзади легкие шаги, совсем близко. Обернувшись увидел перед собой девушку, она была загоревшая и в легком белом платье, которое еле доходило ей до колен, ноги её были стройные и даже сквозь платье проглядывалась её красивая фигура. Шатенка с чуть игривым взглядом, но на лице была загадочная грусть. Она подошла ближе и спросила: — Можно присяду? Он ответил кивком головы. Она продолжила: — Извини, что потревожила. Хотела сегодня побыть одной, и пришла сюда, но в последний момент испугалась одиночества. Я не помешаю? — Нет, что ты, присаживайся. Ден. — Что, прости? — Зовут меня Ден. — А, я не поняла сначала, Даша. — Очень приятно, — он протянул ей руку, и она пожала её чуть осторожно. Её рука была приятная на ощупь и теплая. Ден, разглядывая её лицо заметил следы от слёз, не удержавшись спросил: — Тебя кто-то обидел? Даша потянулась вытереть уже высохшие слезы, чуть улыбнулась и ответила: — Уже никто. Я хочу это поскорее забыть, вот поэтому я и подошла к тебе, что бы не оставаться с своими грустными мыслями наедине. — Согласен, в одиночестве мы часто грустим, но только некоторые умеют его ценить. Он рассматривал её лицо и все больше и больше она ему нравилась. Её взгляд был чистым, а глаза блестели над восходящей луной. Ден как всегда был прямой в разговоре, поэтому не удержавшись сказал: — Знаешь, у тебя красивые глаза и я невольно люблюсь ими, — он улыбнулся, глядя ей прямо в глаза, надеясь прочесть её мысли. Её глаза чуть прищурились, улыбка заиграла на её лице и ответила так же прямо: — А мне нравится твой голос, он меня успокаивает. Знаешь, когда подходила к тебе почувствовала, что то теплое от тебя исходящее, а теперь даже приятно сидеть рядом с тобой.

Дену понравился ответ, подвинулся ближе к ней, почувствовал тонкий аромат её волос, который привлекал ещё сильнее. Не удержавшись он наклонился к её волосам и вдохнул. У него забило в мозгу, аромат увлекал его. Он забыл обо всем, голова его немного закружилась, почувствовал на плече её теплую ладонь, он открыл глаза. Он подумал, что она испугается его поведения, сочтет его за психа или ещё хуже — за маньяка. Но то что он увидел, немного удивило, она закусив нижнюю губу, томно смотрела на него. Её взгляд упал на его губы, он машинально их облизнул. Он взял её ладонь в свою руку и потянул легонько на себя, она поддалась, прикрыв глаза, Даша наклонилась и поцеловала его. Поцелуй этот был мягким, совсем нежным. Чуть прикоснувшись губами к её губам Ден провел языком щекоча её губы. Она обняла своими губами его язык и втянула в себя, делая движения как будто сосет маленький член. Он почувствовал как кровь приливает к его гениталиям, дыхание сделалось тяжелее, его рука потянулась к её груди и пальцы нащупали её твердый сосок, он обнял её грудь и легонько сжал. Она застонала, придвинулась к нему ещё ближе, обняла за шею, ладонь запустила в его волосы. Они все продолжали целоваться, языки их давно переплелись в страсти их игр. Ден увлек её за собой опускаясь на спину, она села на него сильно

прижавшись грудью, так что он почувствовал как её соски упрутся в его соски сквозь её платье. Даша завелась больше Дена, начала трепаться о его живот, у неё уже давно намочили трусики, оставляя мокрый след на его животе. Ден одной рукой ласкал её упругую попку, второй рукой залез под платье игрался её соском.

Он чувствовал что его плавки скоро лопнут от напряжения, он двумя руками взял за края платья Даши и снял его, она была прекрасна при свете луны. Ден приподнялся, поцеловал её сосок, проведя по нему языком, он видел как её кожа сделалась «гусиной». Даша все ещё ерзая об него полезла к Дену в плавки, наткнувшись на его упругий член, освободила от плавок. Его член был покрыт его собственной смазкой, Даша осторожно провела рукой по головке члена, размазывая смазку на своей руке, потом обхватила всей рукой и начала двигать ею вверх-вниз. Рука хорошо скользила по члену, и Ден застонал. Он целовал грудь Даши, лаская её спину, попку и помогая ей тереться об его живот, который уже был весь мокрый. Устав от такого, Ден потянулся снять с Даши трусики, лег на спину, а Даша залезла на его лицо, уткнувшись своей промежностью так, что бы оно оказалась у рта Дена. Его возбудил аромат её «девочки», она была мокрая и его язык почувствовал особый вкус, который понравился ему. Он ласкал её языком, глотая сок любви, целуя губы и засасывал клитор. Ден пытался как можно глубже проникнуть языком во внутрь, Даша при этом постанывала, ерзала, она двигалась всё быстрее и быстрее, тепло разливалось по всему её телу, закусывая губы она издавала стоны. Грудь её тоже требовала ласки, она игралась своими сосками, доставляя себе ещё больше удовольствия.

Дену нравилось ласкать Дашу языком, ему вообще доставляло удовольствие слушать как она стонет изнывая под его ласками, он старался доставить ей как можно больше удовольствия. Он то проникал языком в неё, то игрался её клитором зажимая его губами, водил языком по нему. Даша уже не могла сдерживать себя, она яростней начала ерзать по лицу Дена, она чувствовала, что ещё чуть-чуть и всё у неё взорвется изнутри. Он чувствуя приближение оргазма у Даши, указательным пальцем начал ласкать её сфинктер делая круговые движения по нему, сфинктер был скользким от Дашиного сока, поэтому водить по нему пальцем не составляло никакого труда. Он яростней начал входить в Дашу языком, пока не почувствовал как сфинктер начал судорожно сжиматься и расширяться, в лицо брызнула маленькая струйка сока, влагалище Даши сжималось и расширялось, сама Даша издавала стон, который напоминал больше крик. Она дергалась на его лице, всё её тело пронзила волна оргазма, её судорожно трясло, она улетала в мир страсти, где от оргазма теряют сознание.

Когда волна оргазма прошла, Даша облизала Дена мокрые губы, которые были в её соку, взгляд её был полон удовольствия, глаза блестели. Она его продолжала целовать, облизывая весь свой сок, дразня его языком. Она переместилась так, что его член без труда вошел в неё, где было мокро и тепло. Его член давно просил ласки, поэтому он набух до огромных размеров, каждая вена на члене пульсировала, когда Даша уселась на него, Ден почувствовал некоторое облегчение, но готовый вновь доставлять удовольствие. Даша медленно задвигалась, ерзая попкой. Чуть поднявшись Ден взял Дашу под её упругую попку, и начал помогать ей, двигая быстрее и быстрее, сам при этом двигаясь в такт. Перевернув её на бок и закинув Дашину ногу себе на плечо, Ден войдя в неё ещё глубже задвигался быстрее. Она получив первый оргазм чувствовала приближение второго, и стала помогать ему движениями, и кусать за шею Дена. Его руки ласкали Дашину спину, она в этот момент уже царапала ему спину, не в состоянии сдерживать свои желания её руки прижимали Дена к себе

крепче, что бы он входил в неё ещё глубже. Почувствовав это Ден, стал резче входит в неё доставая своим членом почти до её матки.

Они слились в одно целое. Они кусали друг друга, царапали и даже кричали. Вторая волна оргазма у Даши была ещё сильнее чем первая, она расцарапала всю спину Дену, её влагилице судорожно сжимало его член, она почувствовала что-то тепло и липкое разлилось у неё внутри, Ден задергался кусая шею Даши, ухватил её за плечи — прижимая к себе, он резко входил в неё, его стон был приглушен её поцелуем. Он чувствовал, что оргазм уже длится больше 20 секунд, его тело дрожало, испытывая наслаждающую волну... Они лежали, их дыхание было тяжелым. Спустя некоторое время, встали держась за руки и пошли к морю купаться. Вернувшись на берег уселись обнимая друг друга, смотря на звезды и уже заходящую луну. Им было хорошо вместе, их мысли были поглощены удовольствием которое они получили в этот вечер. Прижимаясь крепче к Дену, Даша прошептала: — А ведь хорошо, что я подошла к тебе. Он ответил ей поцелуем